

# 35 Bajas de FARN en Usulután

Treinticinco bajas de militantes de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN, llamada únicamente Resistencia Nacional, RN, se registraron ayer cuando el Ejército, en una acción combinada, desmanteló dos campamentos en el departamento de Usulután.

Uno de los campamentos se encontraba en el cantón Linares, de Berlín, y otro en El Carmen, de San Agustín. Ambos estaban bien montados al grado de que fueron desmantelados también hospitales de campaña.

El operativo del Ejército empezó el martes y terminó ayer por la mañana, cuando el Ejército mostró el decomiso. Todo fue con-

centrado en Usulután.

## ATERRORIZABANA A LOS VECINOS

Los vecinos del área rural de Usulután se mostraban alarmados ante la presencia de hombres armados que por la fuerza se llevaban a los jóvenes, hombres y mujeres, para que reforzaran su movimiento. Ante estas quejas, el Ejército decidió actuar y procedió al control de los dos campamentos.

## DECOMISO

Entre el decomiso se encuentran tres fusiles de fabricación danesa, un fusil checo, cinco escopetas, explosivos de diverso tipo,

pólvora, cohetes y otro equipo bélico.

## MATERIAL DE OFICINA

Llamó la atención que entre el material de oficina encontrado en los campamentos habían algunos mimeógrafos que fueron robados en escuelas como las de Santa Elena y Usulután. Entre este

equipo habían también un proyector de cine, una máquina de escribir, dos megáfonos, dos radio CV, una fuente de poder.

## EQUIPO MEDICO

Entre el equipo médico se encontraba un microscopio, estetoscopios, tensiómetros, equipo médico para cirugía menor, gasa, algodón, sueros, antibióticos, calmantes, mercurio y otros medicamentos.

Había además dos campanas de bronce, que al pa-

recer habían sido robadas en alguna iglesia o en alguna hacienda. Además de ello habían palas, mochilas, uniformes verde olivo y botas.

## REFUGIADOS

A raíz de la presencia de los grupos de izquierda en esa región, la gente había huido dejando sus pertenencias en poder de los terroristas. De acuerdo con las estadísticas, en Berlín hay dos mil refugiados y tres mil en San Agustín. Se

ha solicitado la cooperación de los clubes de servicio para poder ayudar a los cabezas de familia.

El Ejército dijo que al quedar saneada la zona los refugiados pueden regresar poco a poco a sus lugares para reasentarse.

Los cadáveres de los caídos en los enfrentamientos no tenían documentos de identidad y fueron sepultados en esa zona. Por el Ejército hubo dos heridos, según los informes.

## SATISFECHOS

Los vecinos de la región se mostraron satisfechos ayer por la acción del Ejército, que ha restablecido la tranquilidad en ese populoso sector.



## CONVIVIO FAMILIAR EL DOMINGO

Mañana habrá un "grandioso convivio familiar de encuentros conyugales", en el del Liceo Salvadoreño, a las ocho de la mañana.

Se espera una numerosa asistencia a este evento de carácter familiar.

## GRADUACION DE ACCES EN SONSONATE

La Academia "El Salvador", ACCES, de Sonsonate.

—Favor pase a la página 19.



**AUMENTA PRESUPUESTO**— El Lic. Oscar Ramirez Pérez, Subsecretario de Educación, dijo que el próximo año se hará un modesto aumento al presupuesto del Ministerio de Educación.

podían viajar a Honduras. Pero ahora, con la firma del Tratado de Paz, el servicio aéreo entre Tegucigalpa y San Salvador está abierto para reanudarse.

Al consultarle al Dr. Jaime Quesada, Genente General de TACA, sobre la posibilidad de que la compañía salvadoreña reanudara sus vuelos hacia Tegucigalpa, manifestó que, "efectivamente se están haciendo los estudios

—Favor pase a la página 31.

## Taca Reanudará vuelos Hacia Tegucigalpa

TACA, la línea aérea salvadoreña más importante del istmo, posiblemente reanude sus vuelos hacia Tegucigalpa, Honduras, dentro de breve tiempo, a raíz de haberse suscrito el Tratado General de Paz, entre El Salvador y Honduras.

El tráfico aéreo entre ambos países se había interrumpido desde el año de 1969 y por tal motivo ni las compañías aéreas de Honduras venían a El Salvador, ni las salvadoreñas

## Modesto Aumento en el Presupuesto de Educación

Un aumento modesto sufrirá el presupuesto del Ministerio de Educación el próximo año, con el fin de cubrir los programas de adultos y alfabetización, primordialmente, declara el licenciado José Oscar Ramirez Pérez, Subsecretario del ramo.

Dijo a EL DIARIO DE HOY que atendiendo la línea que ha dado la Junta de Gobierno en el sentido de mantener austeridad y aprovechar al máximo los recursos con que cuentan, el ministerio dará impulso a programas que urgen en

el país como es ampliar la Campaña Nacional de Alfabetización, ya no sólo en las zonas agrícolas que han sido afectadas por el proceso de reforma agraria, sino incluyendo otros sectores.

Refirió que no tenía a la mano los datos exactos sobre la población a la que piensan alfabetizar pero aproximadamente anda por el 38 por ciento de la población nacional, mayores de 10 años. O sea, unos dos millones de personas, dijo.

—Favor pase a la página 31.



**HOMENAJE A MAESTRA.**— La Dirección, Subdirección y personal del Diario Oficial, ofreció un homenaje a doña Bertha Velis de Mancia, quien después de 34 años de labores en esa institución se retira jubilada. Fue además distinguida maestra de enseñanza primaria. La acompañan, al centro el Director y Subdirector del Diario Oficial, Manuel Héctor Pérez y Rafael Antonio Osegueda, además de compañeros de trabajo.



**GRADUACION.**— En el Centro de Estudios de la Fuerza Armada, CEFA, se realizó ayer la graduación de clases, oficiales y jefes que concurrieron al curso de adiestramiento y ascenso del presente año. El acto fue presidido por los titulares de Defensa, coroneles José Guillermo García y Nicolás Carranza; por el Jefe del Estado Mayor, Coronel Adolfo Castillo y por el Director del CEFA, Coronel Monterrosa.

## Fiesta de Navidad Trae Esperanzas Dice la ASI

En su boletín quincenal, la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ha publicado su mensaje de Navidad, que dice:

Nuestro saludo a todos los conglomerados:

Las fiestas de fin de año traen consigo optimismo y esperanza. La Navidad con sus luces profusas y multicolores, y el Año Nuevo con sus estridencias y alharacas, llenan el ambiente de justificado regocijo, y marcan una pausa en la vida de las naciones, tornando en alegría todo lo

que, en algunas ocasiones, se habría quedado en la penumbra de la tristeza o la congoja.

La comunidad industrial salvadoreña, agrupada en la Asociación Salvadoreña de Industriales, saluda a través de estas líneas a todos los conglomerados, con la esperanza de que al conmemorarse en el presente, el nacimiento del Rey de todos los Hombres participen del espíritu acogedor y optimismo que se experimenta en esta época del año.

Al arribo de la Navidad conviene hacer un alto en el camino, para revisar todas nuestras actuaciones durante el año que se va, de manera que, en el próximo, surjamos con nuevos impulsos y mejores ideales, y forjar así nuestro futuro y el de las próximas generaciones de salvadoreños, bajo el signo edificante y salutar de la paz y el amor.

Conviene también apro-

—Favor pase a la página 19.

## Atención de Salud a las Zonas Marginales

Más de sesenta mil personas que residen en zonas marginales del país, serán atendidas en los lugares donde residen, por personal de Salud Pública, a partir de 1981.

De acuerdo a los recursos con que cuentan los centros asistenciales (Unidades, Centros y Puestos), así será la población a la que le brindarán servicio. Es decir, que las zonas marginales de todo el territorio nacional serán repartidas entre las instituciones de 5 regiones

del país. Voceros del Departamento de Información y Relaciones Públicas de Salud, informan que la atención a los tugurios ya no es meramente un proyecto, sino una realidad que a corto plazo entrará en vigencia y para lo cual, han impartido el primer seminario al que asistieron todos los sectores involucrados en el programa.

Expresan que la filosofía del referido proyecto de atención en salud de tugu-

rios es dar atención médica curativa y preventiva a la población de esas zonas desposeídas; despertar la conciencia participativa de la comunidad en la solución de problemas de salud e iniciar la incorporación y trabajo en equipo multiseccional para la solución de los diferentes problemas de la comunidad a mediano y largo plazo.

Refieren los informantes que el intento de incorpo-

—Favor pase a la página 19.